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インターネットによるアンケート調査 

2016年11月25日（金）～2016年11月26日（土） 

株式会社マクロミルの65歳以上の調査パネルを対象に実施した予備調査で“病院に1年に1回以上通う”と
回答した人の中から、性（男・女）別に155人ずつを均等ランダム抽出した310人 

Q1. 現在の資産額（有価証券を含む）を教えてください。  

Q2. 健康のために使える1ヶ月あたりの金額を教えてください。 

Q3. 普段、ご自身の健康を気にかけていますか？ 

Q4. 健康のために日頃から行っていることはありますか？ 
あなたがしていることをすべて選んでください。（いくつでも）  

Q5. 受けている予防接種の種類を教えてください。（いくつでも）  

Q6. 予防接種を受ける理由について当てはまるものをすべて選んでください。（いくつでも） 

Q7. 接種可能な、効果の高いワクチンがあったら、いくらまでなら接種費用を負担できますか。 

Q8. 効果の高いワクチンだが、接種した部位の腫れや軽い発熱などの重篤ではない副反応が 
報告されている場合、接種したいと思いますか？ 

Q9. 次のような選択肢がある場合、どちらのワクチンを接種しますか？ 
どちらか、お気持ちに近い方を1つお選び下さい。 
1. 1回接種／有効率※ 50%／費用 3,000円 
2. 2回接種／有効率※ ほぼ100%／費用 合計 10,000円 
※有効率＝予防接種で予防した病気に罹患しない確率 
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 5000万～1億円未満  1億円以上 
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500万円未満 
500万～
1000万円 

未満 

1000万～
3000万円 

未満 

3000万～
5000万円 

未満 
5000万～ 
1億円未満 1億円以上 全体 

200万円未満 15名 2名 5名 2名 0名 0名 24名 
62.5% 8.3% 20.8% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

200～400万円未満 46名 28名 38名 11名 4名 2名 129名 
35.7% 21.7% 29.5% 8.5% 3.1% 1.6% 100.0% 

400～600万円未満 15名 15名 32名 17名 14名 1名 94名 
16.0% 16.0% 34.0% 18.1% 14.9% 1.1% 100.0% 

600～800万円未満 4名 1名 6名 7名 6名 1名 25名 
16.0% 4.0% 24.0% 28.0% 24.0% 4.0% 100.0% 

800～1000万円未満 3名 3名 6名 4名 4名 1名 21名 
14.3% 14.3% 28.6% 19.0% 19.0% 4.8% 100.0% 

1000～1200万円未満 0名 1名 1名 2名 3名 1名 8名 
0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 100.0% 

1200～1500万円未満 0名 0名 1名 2名 2名 1名 6名 
0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 100.0% 

1500～2000万円未満 0名 0名 0名 0名 1名 0名 1名 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

2000万円以上 1名 0名 1名 0名 0名 0名 2名 
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

全体 84名 50名 90名 45名 34名 7名 310名 
27.1% 16.1% 29.0% 14.5% 11.0% 2.3% 100.0% 

低 

高 

■ クラス1 世帯年収200万円未満で資産額500万円未満 
■ クラス2 世帯年収200～400万円未満で資産額1000万円未満 もしくは 世帯年収200万円未満で資産額500～1000万円未満 
■ クラス3 世帯年収400～800万円未満で資産額5000万円未満 もしくは 世帯年収400万円未満で資産額1000～5000万円未満 
■ クラス4 世帯年収800～2000万円未満で資産額1億円未満 もしくは 世帯年収800万円未満で資産額5000万～1億円未満 
■ クラス5 世帯年収2000万円以上 もしくは 世帯年収2000万円未満で資産額1億円以上 
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※ 黄熱、A型肝炎、B型肝炎、破傷風、狂犬病、ポリオ、日本脳炎  
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※有効率＝予防接種で予防した病気に 
 罹患しない確率 
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